

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.09.2005 05:02:50

**формирования заключения врача:** 04.09.2005 17:50:16

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11302/answer/11303>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Есть инфекция, которая передается половым путем – это хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, трихомонады, кандиды, гарнереллы, вирус простого герпеса, цитомегаловирус и т. д. В случае выявления этих инфекций лечение проводится одновременно обоим половым партнерам. Кишечная палочка относится к банальной флоре, она в норме находится в организме человека, но при определенных условиях становится патогенной (болезнетворной). В случае выявления кишечной палочки не требуется лечение полового партнера, она не передается половым путем. Кроме полового пути передачи, микробы могут заноситься из прямой кишки (например, та же кишечная палочка), с током крови из других очагов инфекции в организме. Удачи!